

瓦格纳事件后 欧盟这场峰会变得十分特殊

瓦格纳事件影响待评估

欧盟定于6月29日至30日在比利时布鲁塞尔举行夏季峰会。这是在俄罗斯发生瓦格纳事件后，西方国家首次召开峰会。舆论普遍认为，瓦格纳事件对俄乌冲突的影响，将成为本次会议的首要议题。

本次峰会原本设置的议题包括乌克兰局势、经济形势、安全与防务、移民政策和对华政策等。但德国之声报道称，瓦格纳事件打破了原定议程，本次会议将重点讨论该事件对俄乌冲突的影响。

爱沙尼亚总理卡拉斯日前表示，虽然俄罗斯的内政问题不在本次会议的议程当中，也不在任何书面文件的草案中，但是欧盟领导人肯定会讨论瓦格纳事件。她说，关于这一事件如何影响俄乌冲突局势走向，很多人的观点都不一致。

欧盟外长26日在卢森堡召开会议，探讨了相关议题。德国外长贝尔伯克称，这一事件带来的风险“尚无法评估”，但欧盟各国需要继续为乌克兰提供支持。

按照议程，欧盟各国领导人将讨论俄乌冲突最新进展以及欧盟对乌克兰提

供进一步支持等，乌克兰总统泽连斯基将在29日下午通过视频连线参加会议。

当地媒体报道说，本次欧盟峰会还将探讨，跟随瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任进入白俄罗斯的武装人员，会对欧洲安全产生何种影响。

俄乌战场继续拉锯

俄罗斯方面说，瓦格纳事件平息后，俄军在乌克兰的军事行动没有受到任何影响。

俄国防部发言人科纳申科夫28日通报说，过去一天，俄军在积极防御中成功击退乌军在顿涅茨克地区的阿尔乔莫夫斯克（乌称巴赫穆特）、彼得罗夫斯科耶等地的5次进攻，打死超过240名乌军人员。俄空天军还使用高精度武器打击了乌军石油加工和能源补给储存设施。科纳申科夫说，乌军还尝试在南顿涅茨克

方向、扎波罗热方向发动进攻行动。

在此之前，俄罗斯总统普京27日在克里姆林宫内的教堂广场接见参与平叛的国防部、联邦安全局、国民近卫军和内务部等强力部门代表大约2500人，发表电视直播讲话，感谢他们勇敢、忠于职守、对俄罗斯人民忠诚。

他称赞，强力部门确保最重要指挥中心以及战略设施可靠运行，维护边境安全，确保在乌参战部队后方稳固，使“我们没有不得不把一些作战部队从特别军事行动区撤回”用于对付叛乱。

白俄罗斯总统卢卡申科27日证实，普里戈任当天抵达白俄罗斯。白国防部有意将瓦格纳武装人员加入白俄罗斯武装力量。

美西方追加输送武器

美国政府27日宣布向乌克兰提供

价值5亿美元的额外军事援助，以帮助乌军进行反攻并增强防空能力。

根据美国国防部27日发布的清单，这批援助包括“爱国者”防空导弹、“毒刺”防空导弹、与“海马斯”火箭炮系统适配的弹药、30辆“布萊德利”步兵战车、25辆“斯特赖克”装甲车、陶式反坦克导弹、“标枪”反坦克导弹等。

不少人呼吁欧盟继续军援乌克兰。根据会议安排，欧盟各成员国领导人将与北约秘书长斯托尔滕贝格共进午餐。斯托尔滕贝格27日在海牙说，不能因瓦格纳事件而低估俄罗斯，现在继续向乌克兰提供援助非常重要的。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科认为，未来两到三年内，西方将不会停止增加对乌克兰军队的现代武器供应，包括向乌军提供更加远程、危险的武器。

（新华社布鲁塞尔/莫斯科6月29日电）

美国驻沙特吉达领事馆遇袭致一人死亡



6月29日凌晨，沙特安全部队在美国驻沙特阿拉伯吉达领事馆附近执勤。

美国国务院28日证实，美国驻沙特阿拉伯吉达领事馆当天发生一起枪击事件，造成受雇于领馆的一名当地安保人员死亡，袭击者被沙特安全部队打死。

国内抗议再惹争议 瑞典加入北约进程 又添不确定性

据新华社北京6月29日电（记者郑昊宁）一名男子28日在瑞典首都斯德哥尔摩一座清真寺外举行示威活动，引发争议，土耳其等多国提出强烈抗议。

北大西洋公约组织峰会定于7月11日至12日举行，目前各方正加紧说服土耳其和匈牙利批准瑞典加入这一军事同盟。随着瑞典最新示威再次让土耳其强烈不满，瑞典的“入约”之路又添不确定性。

据多家媒体报道，瑞典警方先前批准了此次示威，但在示威后又以“煽动反对种族或民族群体”罪名逮捕了示威男子。该男子宰牲节期间在斯德哥尔摩市中心一座清真寺外焚烧宗教典籍，并呼口号，在瑞典国内外引发较大争议。

瑞典首相乌尔夫·克里斯托松28日说，他不会猜测国内最新示威活动将如何影响瑞典“入约”。但他同时承认，示威“合法但不合适”。

警方射杀少年事件 在法国多地引发骚乱

新华社巴黎6月29日电（记者唐霁）法国内政部长达尔马宁29日说，因一起警方射杀少年事件，法国多地28日晚发生暴力骚乱，目前已有150人被捕。

27日在法国上塞纳省楠泰尔市，一名警员截停一辆汽车时开枪，驾车的17岁少年身亡。警方射杀少年事件引起法国各界强烈反应。

达尔马宁在社交媒体推特上发文说，28日晚，法国多个城市发生针对市政厅、警察局和学校的暴力袭击和纵火事件。据法国媒体报道，尼斯、图卢兹、里昂等地28日晚发生多起纵火事件和暴力冲突。

总统马克龙29日上午在内政部召开紧急会议。他说，警方射杀少年事件“不可原谅”。马克龙同时指出，针对公共机构的袭击“毫无道理”，民众应保持冷静。

目前，开枪警员因涉嫌故意杀人被拘留，检方已开始对这起事件展开调查。

“泰坦”号打捞行动发现疑似人体遗骸



六月二十八日，在加拿大纽芬兰三省圣约翰港，工作人员在卸

新华社
美联

美国海岸警卫队28日发表声明说，近日失事的“泰坦”号深海潜水器部分残片和疑似人体遗骸已被打捞出海，并于当天送至加拿大纽芬兰省圣约翰市港口，后续将运至美国，由美国海岸警卫队组建的海事调查委员会分析检测。

圣约翰市港口在失事地点以北约650公里处。挂加拿大国旗的船只“北极地平线”号28日运载打捞出的残骸抵港，后续将由美国海岸警卫队的快艇送至美国。美方医学专家“将对在失事（深潜器）残骸中打捞出的疑似人体遗骸做正式检验”。美国海岸警卫队计划举办公开听证会分享证据信息，但日期尚未确定。

搭载5名乘客的“泰坦”号深潜器原定18日在美国马萨诸塞州科德角以东约1450公里的北大西洋海域下潜3800多米，以考察“泰坦尼克”号邮轮残骸，下潜开始约1小时45分钟后失联。美国、加拿大等国的飞机和舰船随后展开大规模搜救行动。

美国海岸警卫队22日说，“泰坦”号在沉船地点附近发生“灾难性内爆”并导致5名乘客全部死亡。当时一部无人深潜器在距“泰坦尼克”号船头残骸约500米处的海底发现5块“泰坦”号主要残骸，包括尾椎和耐压壳体。

加拿大交通安全委员会28日说，已初步完成对“泰坦”号潜水支援船“极地王子”号船员的问询，并获取该船的航行数据记录仪，将其送往实验室做分析。另外，所有从失事地点打捞出的材料都将由加方调查人员“查验、记录并分类登记”，之后移交给美方。

加拿大媒体报道的视频显示，28日早晨，一台起重机从“北极地平线”号甲板上拉起由白色防水布覆盖、疑似船头的深潜器残片。一同被卸下船的还有一块深潜器船体残片以及悬着电线的机械部件。

美国海岸警卫队首席调查员贾森·纽鲍尔说，仍需做大量工作以了解深潜器内爆原因，打捞出的残骸有助于调查。

海岸警卫队顾问卡尔·哈茨菲尔德在美国伍兹霍尔海洋研究所主管一家设计和操作水下无人航行器的实验室。他告诉美联社记者，分析残

骸有望找到关键线索，其中可能包括深潜器设备留下的电子数据，暂不清楚是否能找回这些数据。

“泰坦”号深潜器由美国海洋之门勘探公司运营，该公司首席执行官斯托克顿·拉什事发时是深潜器操作员，已身亡。按路透社说法，事故发生后，缺乏监管的私人深海潜水行业，以及海洋之门放弃对“泰坦”号独

特设计做第三方专业评估和认证的做法都受到质疑。

（海洋）新华社专特稿

拜登戴呼吸机睡觉 健康状况引关注

据新华社北京6月29日电 美国白宫28日证实，美国总统拜登已开始使用呼吸机治疗睡眠问题。正谋求连任的拜登的健康状况再次引发媒体关注。

拜登28日被拍到脸上有被宽带勒过的痕迹，引发媒体关注和猜测。白宫随后表示，拜登正在使用持续正压呼吸机，以治疗睡眠呼吸中止症。

白宫医生凯文·奥康纳在一份2019年公布的报告指出，他为拜登检查过睡眠呼吸中止症的相关情况，但在接受鼻腔和鼻窦手术后，拜登的症状明显改善。

睡眠呼吸中止症是一种常见疾病，其主要症状表现在睡眠期间呼吸短暂停。研究表明，如果不加以治疗，它会引发健忘、疲劳和嗜睡，并最终导致心血管疾病。

尽管在治疗睡眠呼吸中止症，但拜登28日仍在继续其竞选选战。拜登当天在芝加哥发表演讲，推出其名为“拜登经济学”的经济政策，宣传美国经济在蓬勃发展中。

拜登4月25日正式宣布谋求连任。他如果胜选，开启第二个总统任期时已82岁。在拜登今年2月进行的例行体检中，奥康纳说拜登“可以胜任总统工作”。

广告·热线:66810888

资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

市售代理商

三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

陵水 18508937866 保亭 18508937866 乐东 13807540298

文昌 13976895111

昌江 18808921554 五指山 13098993210

琼中 13098993210

东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499

定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

贷款

厂房出租 13976006888 吴先生

转让

海口市港澳开发区仓库转让
五万平米仓库对外转让。
电话：15108938967。

公告

海南省海口市中级人民法院

公告 (2023) 琼 01 执 928 号

关于申请执行人海南银行股份有限公司与被执行人王晓丹、刁新辉借款合同纠纷一案，仲裁过程中，申请执行人已向法院申请保全查封被被执行人王晓丹、刁新辉名下共同共有的位于海口市大同路 25 号华

海大厦 A 座 602-2 房。因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务，本院拟处置上述财产，如对上述财产权属有异议者，自本公告刊登之日起 15 日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。

逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告。联系人：符法官、曹助理，联系方式：0898-66573852、66756327。2023 年 6 月 15 日

灭失公告

本人蓝启峰(身份证号码：64002197202056837)名下号牌号：琼 CA1663，琼 CA5383，两辆低速三轮车及机动车登记证书，机动车行驶证灭失，特此公告。

变更公告

因北京杜克律师事务所更名为北京日辰律师事务所，即日起北京杜克(海口)律师事务所(统一社会信用代码：91440100MD02991850)更名为北京日辰(海口)律师事务所，原债权债务由北京日辰(海口)律师事务所承担，望各债权债务人悉知，特此公告。

北京日辰(海口)律师事务所

2023年6月30日

公告送达

海南喜悦美学设计有限公司：

本委受理申请人徐千梨与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2023)第639号)，现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来

本委领取(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523285)，逾期视为送达。并定于公告期满

后的2023年8月23日上午9时整

公告

海南华任文化有限公司：

本委受理申请人樊程鹏与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2022)第2126号)，现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来

本委领取(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523285)，逾期视为送达。并定于公告期满

后的2023年8月30日上午9时整

公告

海南喜悦美学设计有限公司：

本委受理申请人徐千梨与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2023)第639号)，现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来

本委领取(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523285)，逾期视为送达。并定于公告期满

后的2023年8月30日上午9时整

公告

海南喜悦美学设计有限公司：

本委受理申请人徐千梨与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2023)第639号)，现依法向你公司公告送达